

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

感恩的足跡

花蓮慈院

感謝哈鐵木爾醫師在父親車禍腦傷危急之時，歷經近十小時的極力搶救，讓父親能渡過難關，也許對哈醫師而言，病患只是匆匆過客，但對我們家屬而言，卻是一輩子的大恩人，謝謝醫師們的幫忙，讓我們還有服侍父親的機會，在此深深地向您們致上十二萬分的謝意。張桂菁，陳怡如，王寶慧，謝謝妳們對爸爸的細心照顧，以及對我們細心的解說照料，妳們的親切態度，非常值得學習與嘉許，感謝大家，感恩！

周先生

臺中慈院

嗨！哈囉，美麗的護理長、專師及護士們大家好。感恩在慈院的這段日子，您們用心的照顧，本人才疏學淺，不善表達，敬請見諒。感恩、感恩、無限感恩，除了感恩還是感恩，祝福大家身體健康，平安吉祥。

王先生

臺北慈院

貴院婦產部之楊濬光醫師成立之部落

格，給予許多準媽媽莫大的幫助，對於孕期之各項疑惑皆可從中獲得答案，上網詢問問題亦能一一獲得回覆，讓我們克服孕期之不安。楊醫師，感謝您！我的學姐、同學皆從中獲益匪淺。生小寶寶期間住進慈濟產房，所有的醫護人員皆主動關懷，並給予孕媽咪技術指導，協助安撫小寶寶等，令人覺得其付出似乎已超逾其職責，無論人員軟、硬體等，慈濟的婦產部給予我一個愉快的生產經驗，謝謝大家，讓我成為一個幸福的媽咪！

戴小姐

大林慈院

您好，我七月二十二日陪婆婆至貴院看診，由於神經內科的醫生說電腦斷層片子有問題，所以幫我轉介到神經外科。謝謝吳宗憲醫師用幽默的說法解釋，讓我對於婆婆的病情放心不少，也謝謝當時的護士也很認真的聽我說，不時還點頭微笑，讓我很有安全感，更謝謝大林慈濟的志工，從我一進門就是笑臉迎我們，讓我有賓至如歸的感覺，因為這次來到貴院的感覺很好，特此寫信謝謝，謝謝大家的付出，辛苦了！

病患家屬